

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A képviselő-testülete idén is csatlakozik az iskolatej programhoz. Az elfogadott határozat értelmében a településen minden tanuló oktatási naponként 2 deci tejet és 1 darab péksüteményt kap december 20-áig.

**DESZK.** Befejeződtek a deszki Magyarok Nagyszasszonya-templom tornyán végzett felújítási munkálatok. A 35 méter magas torony csúcsán álló keresztet is kicserélték. Az új, majdnem háromméteres aranyozott keresztet Nagy László és fia, Nagy Zoltán izsáki díszbádogosmesterek készítették. A régi, mintegy százéves keresztet a tervek szerint a templomkertben helyezik el. A templom felújított tornyát szeptember 7-én áldja meg Kiss-Rigó László püspök.

**DOMASZÉK.** Nyárbcúsztató bulit rendez ma 20 órától a domaszéki ifjúsági önkormányzat a Szabadság téren. Minden korosztályt várnak.

**MÓRAHALOM.** Az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő nyitva tartása szeptember 1-jétől: hétfőtől csütörtökig 9-től 19 óráig, pénteken 9-től 20 óráig, vasárnap 9-től 19 óráig tart nyitva. A fürdő nyári bejárata szeptember 7-éig üzemel.

- Nógrádi Zoltán polgármester meghívására szeptember 5-én a vajdasági Óbecse, Temerin és Magyarakanizsa önkormányzatainak delegációja találkozott Csányi László alpolgármesterrel. A megbeszélés az Interreg pályázatokról szólt. A találkozáson részt vett a szabadkai főkonzulátus vezetője, Nagy Ferenc főkonzul is.

**ÓPUSZTASZER.** A Nagycsaládosok Országos Egyesülete az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban rendezi országos őszi találkozóját ma. Idén ötezer embert várnak. Egész napos programokkal, lovas- és íjászbemutatókkal fogadják az érdeklődőket. A találkozót 10 órakor nyitja meg Szabó Endre, a NOE elnöke és Magyar Anna, a Csongrád megyei Közgyűlés elnöke. 14 órától az egyesület aktivistái kerekasztal-beszélgetést tartanak a nagycsaládok helyzetéről.

**RUZSA.** Sportnapot rendez a település immár harmincegyedszer szeptember 13-án 8 órától 15.30-ig a település sportpályáján. Várják Csongrád és a környező megyék sportolni vágyó lakóit. Lesz női-férfi kispályás labdarúgás, női-férfi kézilabda, asztalitenisz, 100 méteres és 800 méteres futás, magasugrás, távolugrás, súlylökés, lövészet, sakk, tenisz. 15.30-tól tűzoltó-bemutatót rendeznek. A nevezésről információ a 62/285-011-es telefonon, ruzsa-polghiv@invitel.hu email címen kérhető és tájékozódhatnak a www.ruzsa.hu oldalon is. Rossz idő esetén szeptember 27-ére teszik át a rendezvényt.

**SZEGED.** A szegedi Trabalka István és Révész Zsolt kecskeméti repülőnapról készült filmjét vasárnapról kezd vetíteni a Part Tv.

- Újszegedi Mária-napokat tartanak szeptember 8-ától 12-éig az Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban a Torontál téren.

**SZEGED-TÁPÉ.** Búcsút rendez ma a Pajoriak Baráti Köre a Tápai-réten a pajori iskola helyén állított keresztnél. A régi Kisasszony napi búcsúk földidézésére 11 órakor szabadtéri szentmisére várják az érdeklődőket.

**ZSOMBÓ.** Vasárnap 10.30-kor kezdődik a zombói Kisboldogasszony-templom búcsúja. Az ünnepi Szentmisét Pető Gábor, a szegedi Dugonics András Piarista Gimnázium igazgatója celebrálja. Az ünnep alkalmából Zsombóra érkezik a Szent Korona hiteles másolata, valamint a Szent Korona Lovagrend tagjai.



■ A MEGÚJULT ÉPÜLET UDVARÁN ÜNNEPELTÉK TEGNAP A TÖMÖRKÉNYES DIÁKOK

Fotó: Segesvári Csaba

## Átadták a felújított Tömörkény-gimnáziumot

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Másfél évig tartott és 576 millió forintba került a szegedi Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola újjáépítése és bővítése. Ezt ünnepelték meg tegnap az intézmény udvarán: a kivitelező Ferroép Zrt. vezérigazgatója, *Nemesi Pál* díszes kulcsot adott át *Botka László* polgármesternek, ő pedig *Kühn János* igazgató-

nak. A polgármester elmondta: idén az önkormányzat több mint kétegy milliárd forintot költött 54 bölcsődéjére, óvodájára, iskolájára és kollégiumára. A napokban a város újabb uniós támogatást nyert három általános iskolája - a Tiszaparti, a szőregi és a Rókus II-es teljes rekonstrukciójára.

A Tömörkény-gimnázium szecessziós tömbje 1903-ban épült, helyi véde-

lem alatt áll. Ezt a szárnyat akadálymentesítették, felújították a vizesblokkokat, kijavították a homlokzatot, kicserélték a nyílászárokat, a burkolatokat és a tetőt. Eredetileg 250 diákra terveztek az épületet, jelenleg 879-en tanulnak benne. Emiatt időszerű volt kibővíteni az új udvari résszel, amelyben tizenkét tantermet, hat műhelyt rendeztek be 1200 négyzetméteren.

### A SZÜLŐK LEÍRÁSA ALAPJÁN NÉHÁNY ÓRA ALATT ELKAPTÁK A MUTOGATÓT CSONGRÁDON

## Szatírt fogott az iskola rendőre Csongrádon

Az iskola rendőre fogta el azt a csongrádi szatírt, aki egy hete az évnyitó ünnepség után botránkozta meg a piroskavárosi tagintézményből távozó gyerekeket és szülőket. Vörös Péter zászlósna pár óra kellett, hogy megtalálja a 28 éves elkövetőt.

### BÍRÓ DÁNIEL

Már az első napokban eredményt hozott az Országos Rendőr-főkapitányság által az egész ország területére meghirdetett Egy iskola - egy rendőr elnevezésű program Csongrádon. Szülők keresték fel ugyanis csütörtökön a piroskavárosi általános iskola rendőreit, miszerint az évnyitót követően az intézmény közelében egy férfi az iskolából hazafelé induló gyerekek és szülei előtt szeméremstörtő módon viselkedett: a nemi szervét mutogatta. Természetesen minden jelenlévő megbotránkozott ezen, jó néhány szülő ki is osztotta a férfit, aki rögtön elszaladt.



■ VÖRÖS PÉTER SZOLGÁLTATBAN. A PIROSKAVÁROSI ISKOLA RENDŐRE MÉG A BEJELENTÉS NAPJÁN AZONOSÍTOTTA AZ ELKÖVETŐT, AKI BE IS ISMERTÉ TETTÉT

Fotó: Bíró Dániel

## → HÍREK

### SENTE ADORJÁN NAPJA A CSILLAGBAN

A magyar büntetés-végrehajtás napja szeptember 8-án, Szent Adorján napján van. A közelgő ünnep alkalmából a Szegedi Fegyház és Börtön dísztermében elismeréseket adott át tegnap Kiszely Pál dandártábornok, az intézet megbízott parancsnoka. Majzik István, a Bába és Társa Kiadó ügyvezető igazgatója a büntetés-végrehajtási szervezet érdekében kifejtett tevékenysége elismeréséül a Büntetés-végrehajtási Szolgálat Emlékplakett ezüst fokozatát kapta. Szent Adorján napja a büntetés-végrehajtás dolgozói számára munkaszüneti nap.

### NEMEZMUNKÁK A VÁRBAN

Vasárnap délután öt órától zárják a szegedi várbán az Elfelejtett ősök árnyai című kiállítás, amelyen hagyományos és mai nemezsmunkákat csodálhattak meg az érdeklődők. A rendezvény zárásaként Nagy Mari textilművész tart előadást, amelynek címe: Az asszonyok élete a türkmén nagycsaládban.

### INKA LETT AZ ALPAKA

A Szegedi Vadspark pályázatát hirdette: a beküldött ötletet vártak, milyen névre kereszteljék a park legfiatalabb lakóját, a kis alpaka csikót. A sok jópofa tipp közül végül Majer Marianné lett a befutó - Inka névre keresztelték a kancát. Ez azért is találó, mert a dél-amerikai tevéfeléket az inkák háziasították.

### IFJÚ NIMRÓDOK FOGADALOMTÉTELE

Hódmezővásárhely a Kovács-tanya-Hódagro Pihenőparkban ma egész napos programmal készül a Csongrád Megyei Vadászszövetség és az Országos Magyar Vadászklubok az ifjú Nimródok fogadalomtételének és a megyei vadászok zászlójának tiszteletadására alkalmából a megyei vadásznapon. A 9 órakor kezdődő megnyitón Tasnádi Gábor, a Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal főigazgatója mond beszédet. A kilátogatókat gazdag, változatos program várja.

### PAPRIKAFESZTIVÁL

A II. civil nap és paprikafesztivál ma kezdődik Mindszenten, a rendezvény helyszínei: a sportpálya és a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ. Reggel 8-kor családi kocogással kezdődik a program, majd labdarúgótornát rendeznek. A paprikaszülő verseny a könyvtár előtti téren kezdődik délután háromkor, és mind a huszonegy civilszervezet bemutatkozik. Este hétkor kezdődik a főzőverseny a központ előtti téren, bármilyen, paprikához kötődő ételt lehet készíteni. Hevesi Judit népdalénekes nyolctól lép föl, majd a Ludas Szintársulat, a Csillag születik című műsorból Boros Réka és Kiss Linda, a Calypso Tánc és Mozgáskultúra Egyesület és a Zafir Hastáncscsoport következik. Éjjeltől a Dupla Kávé, majd a Jump zenekar muzsikál.

Bár nem mindennapi esetről van szó, a tagintézmény vezetője tegnap azt mondta lapunk érdeklődésére, hogy nem hallott az esetről. Neki legalábbis nem szólt róla senki.

Vörös Péter zászlós, a piroskavárosi iskola rendőre viszont lapunk érdeklődésére részletesen elmondta, mi történt. Szerencsére nagyon pontos szemleleírást kapott az elkövetőről, akit így viszonylag könnyű volt azonosítani. Rádásul korábban, hasonló bűncselekmény miatt már összeütközésbe került a törvénnyel.

A reggeli bejelentés után pár órával a rendőrök elfogták a 28 éves férfit, akit a kapitányságon gyanúsítottként hallgattak ki. A kerestékredések nyomán elismerte tettét. A Csongrádi Rendőrkapitányság szeméremstörtés bűncselekmény megalapozott gyanúja alapján folytatja ügyében az eljárást. Az elkövető akár két év szabadságvesztésre is számíthat.